

## INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – ITI DESPACHO DO DIRETOR-PRESIDENTE, SUBSTITUTO

Entidade: SOLUTI – SOLUÇÕES EM NEGÓCIOS INTELIGENTES S.A.

Nomenclatura: AC SOLUTI JUS SSL

Processo Eletrônico Nº: 99990.000025/2016-31

Acolhe-se os termos da nota técnica exarada pela Procuradoria Federal Especializada do ITI e DEFERE-SE a solicitação de credenciamento da **AC SOLUTI JUS SSL**, operacionalmente vinculada à AC JUS, com fulcro no art.3°,§1°, da IN nº 12 de 3 de novembro de 2016. Ficam atribuídos os OID conforme abaixo identificados. Publique-se. Em 16 de dezembro de 2016.

OID	Documentos
2.16.76.1.1.104	DPC da AC SOLUTI JUS SSL
2.16.76.1.2.1.87	PC A1 da AC SOLUTI JUS SSL
2.16.76.1.2.3.82	PC A3 da AC SOLUTI JUS SSL
2.16.76.1.2.4.40	PC A4 da AC SOLUTI JUS SSL

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO